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VCTHBIN CYET







CocTtaBb 3aga4uu no BblpaXXeHUnsAM.
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B ogHoun Ba3e 5 po3, a B apyrov Ha 2 6bonble. CKONbKoO
po3 BO BTOpou Ba3e? CKONbLKO BCero po3 B ABYX Ba3ax?
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[Ba manb4yuKa urpanu Ha rutapax, a oguH Ha 6ananauke.
Ha 4yem urpan KOpa, ecnu Muwa c lNeteun n lNMeta ¢ FOpown
urpasniv Ha pasHbIX MHCTPYMeHTax?

IOpa vrpan Ha rutape.
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5. Onpepenu, Kak 30BYT KaxKaylo [eBOUKY.

1o TaHa u Ons. Jto Ona u Kars.
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TabnuuHoe cno)KeHue T1+21 [0+3]1

i
j

1 1) O6bAcHHU, KaK BbINONHEHO cnoXxenue: 8 + 3.
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2) Jopucyl M packpacb KPYXKW Tak, uToObl
NONYYUNCA PUCYHOK LN BbINONIHEHUS CNOXKEHMUS
/ + 5. BbinonHu cnoxxenwue.
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3 [lepBas cka3ka B KHUre 3aHuMaeT 9 cTpaHuu, a
BTOpas — Ha 3 cCcTpaHuubl Oonbwe. CkobKo
CTpaHWL, 3aHWMMaeT BTOopas CKa3Ka?

Ombemn.
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